AKT

NMPOBEPKH MIKOJIbLHOM CTOJIOBOM

oT « g{ » 02

2024r.

MBI, HMDKCITOAIIMCABIIHNECA KOMHUCCHUS B COCTaBE:

1. Hlaposa Hpura Muxaiinoéna - OTBETCTBEHHASI 32 OPTaHU3AIMIO [TUTAHHUS;
2. Konesa Onecsa Hearnosna- unen Cogema yupesrcoenusi,

3. Buiwezopooyesa Onvea Buxmoposna — unen CoBeTa yuperxaeHusI
COCTaBUJIM HACTOSIIHM aKT, B TOM, YTO « » 2024 r.
ObL1a IpoBeieHa IIPOBEPKA IIIKOJILHOM CTOIIOBOMA.

Bompoc

Hmeercs U B OopraHu3anuu MEHIO?

I Ha/uwer
L

A) na, 115 BceX BO3PACTHBIX IPYNI U PEKMMOB (DYHKIIHOHUPOBAHUS OPTaHU3aLAN

v

b) na, HO 6e3 y4eTa BO3pACTHBIX IPYIII

B) mer

BEIBEIICHO JIM UKJIMYHOE MEHIO JUIsl 03HAKOMJIEHHs POAUTENEH 1 netei ?

A) na '

L

b) Her

BriBelieHo 1 exxeTHEBHOE MEHIO B y)l06HOM I O3HAKOMJICHU A pO}IHTCHCﬁ U netei mecre?

A) na

-

b) Her

B MEeHI0 OTCYTCTBYIOT IIOBTOPKI 01r01?

A) na, Mo BceM JHSAM

b) HEeT, UMEIOTCS TIOBTOPKI B CMEIIHEIE JHH

B MeHro OTCYTCTBYIOT 3allpCIIECHHBIC 6m011a U TIPOAYKThI ?

A) 5, o BceM JTHSM

-

E) HET. UMCKOTCS IOBTOPHI B CMEIIIHBIE NHU

CoOoTBETCTBYET JIM PETNIAMEHTHPOBAHHOE [IUK/IMYHBIM MEHIO KOJIAYECTBO IPHEMOB
PEeXUMY (QYHKIMOHUPOBAHUS OPraHu3alin?

ITHIITA

A) na

[

b) HeT

ECTb J1v B OpraHu3aLyy IIPUKa3 0 CO3aHuM ¥ MOPsIIKe paboThl GpakepakHONH KOMMUCCHH?

A) na

[

B) Het

OT Beex /M NapTUil IPUTOTOBJIEHHBIX OJIF0 CHUMAaeTcsl Gpakepak?

A) na

L

B) Het

OpakepaxHO! KOMUCCHH (3a IEPUOJT HE MEHEE MECAIA)

BBISBISUIUCH JTM (DAKTBI HE IOMYCKa K Pean3alliy OO/ M IPOLYKTOB M0 PE3yIbTaTaM paboTsl

A) HET

L

b) na

10

(caxapHblif 1uaberT, MUIIEBbIE alIeprun)?

Co3zanbl Jin ycsI0BHS A1 OPTaHU3aIWK TUTAHUS JeTel C yU4eTOM 0COGEHHOCTEH 3710POBbs

A) na

|

b) Het




W |posoxutes mu y6opka noMerneruit moce KQKJIOT0 IprUeMa MU ?

A) na il
B) Het

12 KauecTBenHo ju NpoBelieHa yOopka IOMEIIeHUH mjis lipreMa MUY Ha MOMEHT paboTs]
KOMHCCHU?

A) na Yo
B) mer

O6Hapy)KI/IBaJII/ICI) JI1 B IIOMEIUEHUSIX s IpueMa Ui HaCceKoMelIe, IPBI3YHBI U CJEABl HX|

PKU3HEeSTEeTLHOCTH?
A) HeT =

b) na

14 |Cosnausl u ycnosus ais COGIIIONIEHNS NETEMHU PaBHJT ITIHON TUTHEHBI?
A) na =
B) Her

13

15 BBIABISUIHCE TH 3aMevanus K COOJIFOIEHNIO IETEMH TIPABHIT THYHOM TUTHEHBI?
A) "er

b) na

16 BoisBsncs Jiu npu CPABHEHUH PEATH3yeMOT0 MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO (bakThI HCKITFOUeHUS
OTICNBHBIX OJII0] U3 MEHIO?

IA) HeT L~
b) na
17 Mmenu o (aKThI BBIIAYH TETAM OCTBHIBIIGH MU ?
IA) HET v
L B) na

UneHsr koMUCCHI:
ITaposa 1. M.

%I ;;{ / il Konena O.1.

ﬁ bf ‘[ Beimeropoanesa 0.B.




